

---

## **По факту публикации в СМИ об происшествии среди подростков проводится проверка**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту опубликованной в одном из средств массовой информации, в сети Интернет, статьи о конфликте, произошедшем между подростками на ул. Детской областного центра, во время которого, возможно, было применено оружие, организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего конфликта, а также, приняты меры профилактического характера.

*14 Февраля 2021*

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1539712>